

# 汾西矿业

FENXI KUANGYE

中共汾西矿业(集团)有限责任公司委员会主办

2023年7月28日 星期五 第4165期

山西省连续性内部资料准印证 第B155号

网址:www.sxjmfky.com (内部资料 免费交流)

## 山西省爱国拥军促进会为“梁秀娥兵妈妈工作室”授牌



## 汾西矿业迅速贯彻落实山西焦煤安委会全体(扩大)会议暨总经理安全办公会精神

汾西矿业讯 7月25日,山西焦煤召开安委会全体(扩大)会议暨总经理安全办公会,认真分析研判安全生产形势,安排部署当前及下一步工作。

会后,汾西矿业迅速贯彻落实山西焦煤安委会全体(扩大)会议暨总经理安全办公会精神。党委书记、董事长要王伟指出,各单位要清醒认识当前的安全生产形势,要直面安全生产工作中存在的问题,通过抓细抓实“三大举措”,夯实安全生产根基。各相关业务部室要在其位谋其政担其责,真正做到“三管三必须”,全面提升汾西矿业的安全管理水平。

要王伟要求,一要切实加强瓦斯治理。要深刻认识到瓦斯防治对于安全生产工作的重要性,要在坚持“一矿一策”的前提下,采取先进的技术手段守住安全底线,坚决做到不安全不生产。相关业务部门要做好矿井工作面初采前各系统的专业管理和安全监管工作,加强瓦斯超限预警,防范事故发生。各单位必须制定详细的瓦斯抽采方案,加大瓦斯超限事故的追查力度,确保矿井生产平稳有序。二要强化顶板管理。要增强各级各类工作人员的站位意识,切实做好顶板支护工作,对

空顶作业、敲帮问顶制度执行不到位、职工习惯性违章等问题,要充分利用视频监控,加强对掘进工作面的管理。要坚持“无视频不作业”的原则,全面消除顶板安全隐患,确保安全生产。三要抓好雨季防汛工作。当前正值“七下八上”防汛关键期,极端天气多发,各单位要结合山西近两年的汛期天气特点,重点关注汛期的雨情、雷电、矿井周边河道情况,做好安全防范工作,全力遏制事故发生。要紧盯重点部位、薄弱环节,持续加强监测预警力度,关注各种防汛指标,及时有效传递预警信息,不折不扣地执行避险转移各项防范措施,时刻保持警惕,确保安全度汛。四要加强地面安全工作。要深刻汲取近期地面安全事故教训,进一步增强安全生产意识,加强对地面安全工作盲区死角的管理和安全风险管控。要“把安全牢牢抓在自己手中”,牢固树立“安全为天、生命至上”的安全理念,严格执行地面安全管理十条“红线”,坚持地面安全与井下安全同等重要,坚持不懈把重大灾害治理、动态达标、行为治理“三大举措”一项一项落实到位,确保企业安全生产。

(张钰锐 雷鹏超)

汾西矿业讯 为弘扬拥军优属、拥政爱民的光荣传统,7月26日,山西省爱国拥军促进会为“梁秀娥兵妈妈工作室”授牌,同时成立汾西矿业双拥工作基地。山西省爱国拥军促进会会长陈俊生,汾西矿业党委书记、董事长要王伟,党委常委、董事王晋峰,介休市委常委、人武部部长雷建宇出席揭牌仪式。

要王伟在致辞中对山西省爱国拥军促进会为“梁秀娥兵妈妈工作室”授牌表示感谢,他指出,支持双拥工作和国防建设是贯彻落实习近平总书记关于双拥工作重要指示精神的务实举措,是汾西矿业建企以来一直秉持的光荣传统。要以汾西矿业成立双拥工作基地为契机,对广大干部职工及家属进行生动的双拥宣传教育和国防教育,进一步弘扬我党我军优良传统,激发爱国拥军热情,凝聚军政军民合力。

陈俊生在讲话中对此次授牌表示祝贺,并感谢汾西矿业对双拥工作一如既往的重视、关心和支持。他希望,汾西矿业充分发挥本地企业优势,在企业高质量发展中进一步增进军民感情,丰富双拥共建工作的精神内涵。

雷建宇对汾西矿业成立双拥工作基地表示祝贺,他希望,汾西矿业能利用好平台,带动更多人关注、支持和参与双拥工作,弘扬双拥优良传统,推进我国军民融合发展。

仪式上,陈俊生与要王伟为“梁秀娥兵妈妈工作室”进行授牌,王晋峰与雷建宇为汾西矿业双拥工作基地揭牌。

仪式开始前,他们还参观了“梁秀娥兵妈妈工作室”,了解了工作室的成立、职能以及双拥工作的开展情况。

(张钰锐 董宝军 李琛)

## 汾西矿业对曙光煤矿 宜兴煤业2024年生产销售 固定资产及各类投资 重点工程重大项目推进建议计划进行调研

汾西矿业讯 7月24日,汾西矿业党委、总工程师王永文,董事、副总经理王清亮,副总经理宗亮亮,副总经理张

民,总经理助理卢波及各专业部室负责人分别到曙光煤矿、宜兴煤业,对2024年生产销售、固定资产及各类投资、重点工程重大项目推进建议计划进行调研。

调研组人员通过听取汇报、查看图纸等形式对曙光煤矿、宜兴煤业2024年生产销售、固定资产及各类投资、重点工程重大项目开展及推进情况进行了详细了解。各专业部室负责人就本专业问题提出意见建议。

屈平指出,此次调研要以答复和解决问题为目的,要从细从小对各重点工程、重大项目进行安排部署,真正对下一步的工作起到指导性作用。

屈平强调,曙光煤矿要进一步明确自身在整个汾西矿业的定位,从现在做起、从眼前规划,早日确定500万吨矿井建设方案,设计要有针对性,并将相关证照办理提上日程,高效率推进曙光煤矿现代化高效矿井建设。同时,要积极应对当前安全环保形势,进一步

抓好安全生产、经营投资、环境整治等工作,做实做细各项工作,守住安全环保底线,并在无煤柱开采、洗选煤加工、“四大系统”的应用等方面充分利用先进技术,实现全面升级改造,进一步发挥储量矿井优势,为汾西矿业加速打造“一核四翼”产业发展布局 and 实现“7355”奋斗目标贡献力量。

屈平要求,宜兴煤业要压实责任,全力以赴抓好采掘衔接工作,切实将采掘衔接过程中的难点、痛点、堵点作为下一步工作重点,科学编制、合理规划,确保企业可持续健康发展。要加大力度,重点做好辅助运输系统改造及证照审批手续办理等工作,保障企业持续平稳运营。要提质增效,将精益管理作为重要手段,融入企业安全生产、煤炭洗选加工等各个方面,有效推动各项计划的顺利实现。要强化监督,建立健全监管制度体系,将全过程监督贯穿始终,保证各项计划的合规合理。要坚定信心,强化担当,狠抓落实,持续推动各项计划圆满完成,确保企业经营管理再创佳绩。

王永文、王清亮、宗亮亮、张民、卢波分别就曙光煤矿、宜兴煤业矿井规划、安全生产、经营管理、机电设备、民生实事、环境治理等方面相关的重点工程、重大项目进行了具体安排。

(黄雪敏 任朝臣 任治明)



「汾西之光」